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印花税在金蝶软件的代码是多少.发出商品在金蝶软件的
销售单怎么输-股识吧

一、发出商品在金蝶软件的销售单怎么输

做分期销售就可以了，默认是赊销，改为分期销售具体你可以看一下F1看一下解释

二、各位我用的财务软件是金蝶KIS迷你版，可是最近几天软件
出现了下面情况？急！

最实际的解决方案：备份账套，卸载KIS，手动删除剩余文件和注册表残留，重新
安装注意：LICENSE文件是否之前有备份，否则重新安装后不能注册

三、如何设置金蝶财务软件的期初数据

在初始化那里

四、我是一名出纳，刚到一家公司。这家公司用的是金蝶kis财
务软件。我以前是手工帐，没用过软件，请高手指点！

软件就是把手工记账的东西搬到电脑上了，差不多的。
凭证都是一样填，只是汇总的时候方便很多。

五、金蝶K3设置工资公式代扣税=ROUNDX(应税所得额*税率，
2)-扣除时老提示工资项目及变量未定义&lt；roundx*(应税所

尊敬的客户：您好！您遇到的问题是公式保存时提示的，还是进入工资录入时提示
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的？建议检查：检查工资项目中是否有“应税所得额”
，在打开工资录入时，选择过滤器，然后单击编辑，在基本信息页签
中选择工资项目“应税所得额”。
感谢您对金蝶公司的支持！

六、各位我用的财务软件是金蝶KIS迷你版，可是最近几天软件
出现了下面情况？急！

七、关于印花税计税基础在财税文件是哪个

请参考如下文件及解释：政策依据一《财政部、国家税务总局关于融资租赁合同有
关印花税政策的通知》（财税〔2022〕144号）规定：对开展融资租赁业务签订的
融资租赁合同（含融资性售后回租），统一按照其所载明的租金总额依照“借款合
同”税目，按万分之零点五的税率计税贴花。
文件背景：自2022年8月1日起，融资租赁业务已纳入营改增范围，该文件最近且有
效的，明确相关行业营改增后印花税的计税基础。
政策依据二总局在2022年4月25日视频会议有关政策口径第四，关于印花税计税依
据问题这次两部委下发的《通知》中没有提到印花税计税依据问题。
主要是营改增之前，这一问题就已明确，没有变化。
各地执行口径仍按照印花税条例规定，依据合同所载金额确定计税依据。
合同中所载金额和增值税分开注明的，按不含增值税的合同金额确定计税依据，未
分开注明的，以合同所载金额为计税依据。
政策依据三根据印花税实施条件政规定，印花税计税依据可能是合同金额（如购销
合同）、收取的费用（如货物运输合同）和收入（如财产保险合同）。
1.按照财税〔2022〕144号文件，融资租赁合同的印花税计税基础“所载明的租金总
额”，不是所谓的“合同权利金额”2.总局已经明确：按照印花税条例规定，依据
合同所载金额确定计税依据。
合同中所载金额和增值税分开注明的，按不含增值税的合同金额确定计税依据，未
分开注明的，以合同所载金额为计税依据。
3.在实务中，按合同为应税凭证计算缴纳印花税，其计税基础应该是：（1）如印
花税应纳税合同或者具有合同性质的凭证，只记载不含税金额，以不含税金额作为
印花税的计税依据；
（2）如印花税应纳税合同或者具有合同性质的凭证，既记载不含税金额又记载增
值税金额，且分别记载的，以不含税金额作为印花税的计税依据；
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（3）如印花税应纳税合同或者具有合同性质的凭证，所载金额中包含增值税金额
，但未分别记载的，以合同所载金额（即含税金额）作为印花税的计税依据。

八、在用友软件里面，印花税如何提取，采购合同是不是原材料
、工程物资、固定资产除去运费的金额提取

我记的，印花税按标准的话，是按合同额交纳的。
印花税在用友软件里，按你的会计处理原则直接做凭证就好了。
希望能帮助你。
（胜佳软件：济南地区用友软件最佳服务商）

九、金蝶软件中如何看到印花税计算的 公式

企业印花税的印花税额计算方法2022-10-15 08：53阅读：245企业印花税的印花税额
计算方法X(一)某企业2008年度发生以下业务： 1、采用以物易物方式进行商品交易
签订合同两份，一份标明价值，自身商品价值50万元，对方商品价值55万元；
另一份未标明价值，只列明用自身10吨的商品换对方9吨的商品，经核实自身商品
市场单价10000元/吨，对方商品单价12000元/吨。
2、该企业承揽加工业务，签订加工承揽合同两份，其中一份合同分别记载由受托
方提供原材料，价值30万元，另收取加工费10万元；
另一份合同规定由委托方提供原材料，原材料价值50万元，企业收取加费20万元。
3、该企业与外单位签订货物运输合同一份，总金额为100万元；
含货物的装卸费和保险费共计10万元。
4、签订借款合同两份，一份借款金额为200万元，后因故未借，另一份借款合同，
借款金额为100万元，合同约定半年后归还本金和利息。
根据上述资料对该企业印花税的计算缴纳进行分析。
解析： 1、对在商品购销活动中，采用以货易货方式进行商品交易签订的合同，是
反映既购又销双重经济行为的合同。
对此，应按合同所载的购、销金融合计数计税贴花。
合同未列明金融的，应按合同所载购、销数量，依照国家牌价或市场价格计算应纳
税额。
故该企业以物易物合同应缴纳的印花税为：
(500000+550000)×0.3‰+(10000×10+12000×9)×0.3‰=377.4(元) 2、在对工承揽合
同计税时，对于由受托方提供原材料，凡在合同中分别记载加工费金额和原材料金
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额的，应分别按“加工承揽合同”和“购销合同”分别计税，两项税额相加数，即
为合同应贴印花；
若合同中未分别记载，则应就全部金额依照加工承揽合同计税帖花。
对于由委托方提供主工材料或原料，受托方只提供辅助材料的加工合同，无论加工
费和辅助材料金额是否分别记载，均以辅助材料与加工费合计数，依照加工承揽合
同计税贴花。
对委托方提供的主要材料或原料金额不计税贴花。
故 签订的两份加工承揽合同应缴纳的印花税为：
300000×0.3‰+100000×0.5‰+200000×0.5‰=240(元) 3、货物运输合同的计税依据
为取得的运输费金额(即运费收入)，不包括所运货物的金额、装卸费和保险费等。
故货物运输合同应缴纳的印花税为：
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